Ejemplo 3

Asunto: Saludos, quiero ayudarte a aumentar tus ganancias
Estimado, le dedico un cordial saludo
Mi nombre es Gilberto Herrera y soy un Ejecutivo de Ventas en la empresa SolucionesMarket. Nuestro negocio consiste en ofrecerle a las empresas oportunidades de crecimiento en el mercado a través de diversas estrategias. Consideramos que tu empresa cumple el perfil necesario para destacar y obtener ganancias increíbles, por lo que te pido amablemente que me dediques un poco de tu atención.
Nuestra compañía es la responsable de que muchos negocios puedan prosperar adecuadamente, al emplear diversas estrategias que les permiten aumentar su alcance y número de ventas. Esto equivale a un crecimiento comercial y logra que las pequeñas empresas puedan salir de la sombra de las más grandes.
Puedes consultar nuestro portafolio laboral, donde contamos con muchos clientes de esta industria y otras, cuyas métricas de ventas y crecimiento han sido satisfactorias.
Como mencione anteriormente, consideramos que tu empresa cuenta con el perfil indicado para crecer rápidamente ¿Por qué no acordamos una cita, para finiquitar los detalles? ¿Le parece bien que lo llamemos el jueves a las 12PM?
Estaremos esperando su respuesta. Nos despedimos cordialmente, gracias por su atención.
Firma comercial

