Ejemplo 3: Email para notificarle de un evento importante a papá.
Padre, es un gusto saludarte:
¿Cómo te sientes padre? Cuéntame qué tal va tu negocio por estos días y si estás descansando lo suficiente. Te adelanto un poco sobre las buenas nuevas ¡Hay una boda pronto!
Desde pequeño me ha gustado la idea de tener una relación estable con una pareja, casarnos, mudarnos juntos y formar una familia. Esto no es un secreto para ti. Y también he pasado bastante tiempo de mi noviazgo con Laura evaluando el momento indicado cuando dar el siguiente paso. Sabes lo mucho que la quiero y estoy tan encantado de como se lleva con ustedes y con mis hermanos. Siento que ella nació para estar en la familia.
Igualmente estoy tan feliz al compartir con los suyos. Su padre ha sido un gran apoyo a ambos, gracias a él Laura es una mujer independiente, trabajadora y muy educada. Les estoy bastante agradecido por como nos han tratado hasta ahora. Estas son algunas de las razones que me condujeron a tomar la decisión.
El sábado la llevé a un restaurante elegante y al volver a casa le preparé una sorpresa. Ella está muy feliz de la proposición, me salió muy bien, creo que aprendí esto de como tratas a mi madre. No pienso adelantarte mucho más hasta verte en persona. Es una historia linda para hablar en una sobremesa.
Casi se me va decirte algo, iré por la casa a contarles todo no más me encuentre un poco libre. Escribiré avisando por aquí. Deseo estés tan feliz cómo yo y me lo hagas saber en unas breves líneas. Hasta luego padre.
Con mucho cariño tu hijo Julio.

