Asunto: Gracias por sus consejos.
Lic. Ana León, Maestra del 5to Grado, Sección B, E.B. Niños Felices.
Estimada Profesora, espero esté muy bien, saludos.
Soy Susana Barrios, fui su estudiante en el 2012, me dio clase de 5to Grado en el Colegio María Bolívar. Profe, le escribo para agradecer los consejos que usted me dio.
Debido al acoso escolar, tenía mi autoestima por los suelos. Usted lo notó y me dio un consejo que no he olvidado. Sacó de su bolso un billete de 100$, lo arrugó y luego, lo intentó alisar de nuevo, y me preguntó: “Antes de arrugar el billete ¿Cuál era su valor?” 100 dije yo, luego me dijo: “Y después de ser arrugado ¿Cuál sigue siendo su valor? (Hizo una pausa y me miró a los ojos para continuar) Sigue valiendo 100. Así pasa con nosotros, a veces somos víctimas de otros que nos dejan arrugados, pero eso no resta nuestro valor. Susana, tú eres valiosa, nadie puede quitarte tu valor” y me dio un abrazo. Lo entendí todo siendo niña y fue el inicio del cambio en mi vida.
Sigo recordando esos consejos profe y, por eso, 10 años después, quise escribirle para agradecerle de nuevo. Ahora estudio Psicología Infantil y usted fue una de mis inspiraciones. Espero que pueda seguir ayudando a más niños y que este mail le alegre el día.
Ya queda despedirme por ahora, un abrazo Profe,
Atentamente,
Susana Barrios
Teléfono XXX XXX XXXX       
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