
Hey,
How is it going? Long time no see!
Look Jane, I know this is sudden. But there’s something I need to talk about with you. As soon as possible. It’s nothing bad, don’t worry. It’s just important, okay?
I don’t want to tell you through email. So, I was thinking we might meet at a cafe or a restaurant. You know, a calm place, I hate noise.
Somewhere we can talk calmly. I think you will be relieved to hear what I want to tell you. Trust me. Anyways, you can tell me what you think so we can plan something, okay?
Make sure to write soon,
Adam.
 Ejemplo en español.
Hey,

¿Cómo te va? ¡Tiempo sin verte!

Escucha Jane, sé que esto es repentino. Pero hay algo de lo que necesito hablar contigo. Lo antes posible. No es nada malo, no te preocupes. Solo es importante, ¿de acuerdo?

No quiero decírtelo por correo electrónico. Entonces, estaba pensando que podríamos encontrarnos en un café o en un restaurante. Ya sabes, un lugar tranquilo, odio el ruido.

Algún lugar donde podamos hablar tranquilamente. Creo que estarás aliviada al escuchar lo que quiero decirte. Confía en mí. De cualquier forma, puedes decirme lo que piensas para que podamos planear algo, ¿de acuerdo?

Asegúrate de escribir pronto,

Adam.
