
 MODELO 3 - Ejemplo de email en inglés a un amigo.

Hey,

How is everything?

It’s been some time, hasn’t it? See Lor, I am writing to you because, right now in my firm they’re looking for a new assistant. They’re almost desperate to not go through the whole hiring process, since there are a lot of other important matters going on.

But, we need an assistant. So, I know you have experience doing this and you’re not currently working. I was wondering if you were interested in maybe coming for a quick interview, they will let you know much more about the job. What do you think?

You will let me know, right?

Sincerely,

Beck.

Traducción Español

Oye,

¿Cómo va todo?

Ha pasado algún tiempo, ¿no? Mira Lor, te escribo porque en este momento en mi firma están buscando un nuevo asistente. Están casi desesperados por no pasar por todo el proceso de contratación, ya que hay muchos otros asuntos importantes en curso.

Pero, necesitamos un asistente. Entonces, sé que tienes experiencia haciendo esto y actualmente no estás trabajando. Me preguntaba si estabas interesado en quizás venir a una entrevista rápida, le permitirán saber mucho más sobre el trabajo. ¿Qué piensas?

Me avisarás, ¿verdad?

Sinceramente,

Arroyo.



