
Good evening,

In this letter, It is my absolute pleasure to talk about the person who worked as my supervisor last year, at TC COMPANY. Sara Helson, her and I have worked at least three years together in the past. So I can completely confidently say she’s one of the best supervisors I’ve ever had.

She has a real talent working with people, a natural leader. Sarah is strong, assertive, smart, trust-worthy and always comes up with the best ideas to work better and manage the group she’s working with.

She also has approximately 10 years of experience in the field. Sara is a person who keeps on track, so she always knows what is going on with other companies and new products. An extremely valuable skill to offer to any company.

During the time I worked with her, I learned all kinds of tricks and techniques to be more productive and meet the company expectations better. Which is something I have never forgotten and keep on using with my new job.

Considering all of this, I think it is clear how sure I am when I recommend her to work for your company. I hope you see in her what I saw a few years back. And what I still see to this day.

Best regards,

John Doe.

Ejemplo en español.

Buenas noches,

En esta carta, es para mí un placer absoluto hablar sobre la persona que trabajó como mi supervisora el año pasado en TC COMPANY. Sara Helson, ella y yo hemos trabajado juntos al menos tres años en el pasado. Así que puedo decir con total confianza que es una de las mejores supervisoras que he tenido.

Tiene un verdadero talento para trabajar con personas, una líder natural. Sara es fuerte, asertiva, inteligente, digna de confianza y siempre presenta las mejores ideas para trabajar mejor y administrar el grupo con el que trabaja.

Ella también tiene aproximadamente 10 años de experiencia en el campo. Sara es una persona que se mantiene al día, por lo que siempre sabe lo que está pasando con otras empresas y nuevos productos. Una habilidad extremadamente valiosa para ofrecer a cualquier empresa.

Durante el tiempo que trabajé con ella, aprendí todo tipo de trucos y técnicas para ser más productivo y cumplir mejor con las expectativas de la empresa. Que es algo que nunca he olvidado, y sigo usando con mi nuevo trabajo.

Considerando todo esto, creo que queda claro lo seguro que estoy cuando la recomiendo para trabajar en su empresa. Espero que vean en ella lo que yo vi hace unos años atras. Y lo que sigo viendo hasta el día de hoy.

Saludos,

John Doe.
