
To Hamilton State High School.

Good evening,

The purpose of this letter is to talk about one of my colleagues in the last statal football team. Kae Dawson. She was the coach of the municipal football team in the city from 2019 to late 2021. And I had the pleasure to work with her and the kids for most of that time.

She is an incredible, smart and dependable coach, person and worker. And I could not say anything bad about her work.

With her help, the last team improved tremendously. Starting to win everytime and being invited to several national competitions. Which they also won. Giving the state 4 national football titles in total.

As a colleague, she’s nice to work with, collaborative and assertive. But more importantly, as a coach she’s motivating, ambitious, understanding and simply great working with every kind of kid. 

I absolutely recommend her for the football coach position you’re looking for in your institution. I think she would do an awesome job there with the right tools.

Sincerely,

Mr. Adam Thad

Ejemplo en español.

A la escuela secundaria estatal de Hamilton.

Buenas noches,

El motivo de esta carta es hablar de una de mis compañeras del último equipo estatal de fútbol. Kae Dawson. Fue entrenadora del equipo municipal de fútbol de la ciudad desde 2019 hasta finales de 2021. Y tuve el placer de trabajar con ella y los niños la mayor parte de ese tiempo.

Es una entrenadora, persona y trabajadora increíble, inteligente y confiable. Y no podría decir nada malo de su trabajo.

Con su ayuda, el último equipo mejoró enormemente. Comenzando a ganar siempre, y siendo invitado a varios concursos nacionales. Que también ganaron. Dando al estado 4 títulos nacionales de fútbol en total.

Como colega, es agradable trabajar con ella, colaboradora y asertiva. Pero lo que es más importante, como entrenadora, es motivada, ambiciosa, comprensiva y simplemente excelente para trabajar con todo tipo de niños.

La recomiendo absolutamente para el puesto de entrenador de fútbol que están buscando en su institución. Creo que ella haría un trabajo increíble allí con las herramientas adecuadas.

Sinceramente,

Sr. Adam Thad

