

Good evening,
I am writing to you to enquire about the scholarship you are offering on your foundation's social media. The one looking for students interested in majoring in marine biology. I think I meet the requirements to apply and I’m really interested in this opportunity. Considering that, I would like to get more information about the scholarship and how to apply correctly.
First of all, you specified that to apply you need to be a high school graduate. I was wondering if I could start my registration if I’m in my last year of high school. I’ll be graduating in three months, one month before your academic term starts. 
Secondly, you didn’t inform in your website if it was a full or partial scholarship. Which would be very important for me to know while I prepare everything.
Finally, I would be grateful if you could send me some details about the deadline to send my application and when you would be revealing the final candidates.
Best regards,
Gerard Halton.
Ejemplo en español.
Saludos,

Le escribo para consultarle sobre la beca que está ofreciendo en las redes sociales de su fundación. La que busca estudiantes interesados en especializarse en biología marina. Creo que cumplo con los requisitos para aplicar y estoy realmente interesado en esta oportunidad. Teniendo en cuenta eso, me gustaría obtener más información sobre la beca y cómo solicitarla correctamente.

En primer lugar, especificó que para postularse debe ser graduado de escuela secundaria. Me preguntaba si podría comenzar mi registro si estoy en mi último año de escuela secundaria. Me graduaré en tres meses, un mes antes de que comience su período académico.

En segundo lugar, no informó en su sitio web si se trataba de una beca total o parcial. Lo cual sería muy importante para mí de saber mientras que preparo todo.

Finalmente, le agradecería que me enviara algunos detalles sobre la fecha límite para enviar mi aplicación y cuándo estaría revelando los candidatos finales.

Saludos,

Gerard Halton.
