

Good evening,
I hope this email finds you well.
I am writing in reference to the tax supervisor position you are currently offering in your company. As an economy profesional, I am very well qualified for the job, and I am also really interested in working with your team.
I will be attaching my resume and some recommendation letters to this mail. But firstly, I would be interested to receive further details about the job in general. Mainly about the specifical obligations, goals and expectations you would want a candidate to meet.
I also wanted to know if the position could be exercised remotely. Since I’ve worked that way before, doing this kind of job. And I find it, personally, much more effective when it comes to achieving results. However, I wouldn’t mind at all working in person. 
Finally I would appreciate to know a little more about the benefits of the job, if it’s possible to have a permanent position later on, and if any type of insurance is included.
I look forward to hearing from you.
Best regards,
John Doe.
Ejemplo en español.
Saludos,

Espero que este correo lo encuentre bien.

Le escribo en referencia al puesto de supervisor fiscal que ofrece actualmente en su empresa. Como profesional de la economía, estoy muy bien calificado para el trabajo, y también estoy muy interesado en trabajar con su equipo.

Estaré adjuntando mi currículum y algunas cartas de recomendación a este correo. Pero en primer lugar, me interesaría recibir más detalles sobre el trabajo en general. Principalmente sobre las obligaciones, metas y expectativas específicas que le gustaría que cumpliera un candidato.

También quería saber si el puesto se puede ejercer a distancia. Ya que he trabajado de esa manera antes, haciendo este tipo de trabajo. Y lo encuentro, personalmente, mucho más efectivo a la hora de conseguir resultados. Sin embargo, no me importaría en absoluto trabajar en persona.

Finalmente agradecería saber un poco más sobre los beneficios del trabajo, si es posible tener un puesto permanente más adelante, y si se incluye algún tipo de seguro.

Espero escuchar de ustedes.

Saludos,

John Doe.
