

Dear Adam, 
Thanks again for your help in my new project. It’s been a real pleasure to work with you, and your contribution to me and my team won’t be forgotten later on. I'm still arranging some papers that I have to send for you to sign. However, this is not the purpose of my message today.
Look, I was writing to you hoping you were willing to give me some feedback concerning the team, the project and in general, how I’m managing everything. It’s been a whole experience and as you know, I don’t have the best preparation to be taking this kind of risk with the company. For me, It is an actual innovation.
You, on the other hand, seem very centered on what your goals are, and your next month's plan it’s very strong.
Anyways, the main reason for this email is to ask your opinion on how the team is doing. For example, would you mind telling me your take on the tech team? I see them a little unfocused, but they meet every deadline and assignment I set. Well… you tell me.  I completely trust your sense.
Make sure to write soon.
Sincerely,
Jane Doe.
Ejemplo en español.
Querido Adam,

Gracias de nuevo por tu ayuda en mi nuevo proyecto. Ha sido un verdadero placer trabajar con usted, y su contribución a mí y a mi equipo no se olvidará más adelante. Aún estoy arreglando algunos papeles que tengo que enviar para que los firmes. Sin embargo, este no es el propósito de mi mensaje hoy.

Escucha, te estaba escribiendo con la esperanza de que estuvieras dispuesto a darme tu opinión sobre el equipo, el proyecto y, en general, cómo lo estoy gestionando todo. Ha sido toda una experiencia y como sabes, no tengo la mejor preparación para estar tomando este tipo de riesgo con la empresa. Para mí, es una innovación real.

Tu, por el otro lado, pareces muy centrado en cuáles son tus objetivos y tu plan para el próximo mes es bastante concreto.

De cualquier forma, como te dije, la razón principal de este correo electrónico es pedir tu opinión sobre cómo le está yendo al equipo. Por ejemplo, ¿Te importaría decirme qué piensas sobre el equipo técnico? Yo los veo un poco desenfocados, pero cumplen con todos los plazos y asignaciones que les propongo. Bueno… tú me dices. Confío completamente en tu sentido.

Asegúrate de escribir pronto.

Sinceramente,

Jane Doe.
