

Good evening,
I am writing to inquire about the experimental movie your team wants to do here in Michigan. See, I am a film director with already some experience in the field, and honestly. I just love what you want to do with this movie. I think it is innovative and just awesome.
So, considering that, I would be interested in volunteering in your team. I understand you are a college production and your budget is short. I’ll be pleased to just help you in your journey as much as I can.
However, firstly I would love to know a little more about the project, you know, your ideas and plans. For example, are you considering using CGI? or maybe doing something less risky but impactful?
I would be grateful if you could give me further details about your deadlines and the equipment you are using too. That way I could maybe get you some help with a few organizations I have friends in.
Anyways, you can let me know what you think and maybe we can arrange a meeting in a cafe downtown. Okay?
Sincerely,
John Doe.
Ejemplo en español.
Buenas noches,

Le escribo para preguntarle sobre la película experimental que su equipo quiere hacer aquí en Michigan. Pues, soy un director de cine con ya algo de experiencia en el campo, y honestamente. Me encanta lo que quieren hacer con esta película. Creo que es innovador y simplemente impresionante.

Entonces, considerando esto, estaría interesado en ser voluntario en su equipo. Entiendo que son una producción universitaria y su presupuesto es corto. Estaré encantado de ayudarles en su proceso tanto como pueda.

Sin embargo, primero me encantaría saber un poco más sobre el proyecto, ya sabes, sus ideas y planes. Por ejemplo, ¿están considerando usar CGI? ¿o tal vez hacer algo menos arriesgado pero impactante?

Le agradecería si pudiera darme más detalles sobre sus plazos y el equipo que está utilizando también. De esa manera, tal vez podría conseguirles algo de ayuda con algunas organizaciones en las que tengo amigos.

De todos modos, puedes decirme lo que piensas y tal vez podamos concertar una reunión en un café del centro. ¿De acuerdo?

Sinceramente,

John Doe.
