Asunto: Recomendación laboral para Cuidador de Mascotas

Saludos cordiales

La Veterinaria Santa Cruz recomienda al Sr. Juan Sano, portador del DNI12345678A, para la vacante abierta de Cuidador de animales en su centro de rescate Segunda Oportunidad. El recomendado ha trabajado como cuidador y asistente de veterinario en nuestra institución, en el periodo del 15 de Mayo de 2016 al 9 de Octubre de 2020.
Declaramos gustosamente que el Sr. Sano es un dedicado profesional y cuidador de animales. Durante su tiempo trabajando con nosotros, atendió toda clase de casos y emergencias, relativas a perros, gatos y aves, siendo su especialidad la atención de canes.
Conoce las maneras adecuadas de tratar con animales asustados, alterados e hiperactivos. Certificamos que nunca ha tenido un trato moralmente incorrecto con los animales que ha tratado, siendo su pasión el corresponder el cariño de estos con cuidados profesionales.
El Sr. Sano es una persona de una ética y moralidad muy elevada, y que dará todo de sí para garantizar la salud física y mental de todas las mascotas. Esperamos que puedan considerarlo adecuado para trabajar con ustedes.

Atentamente,
Equipo de la Veterinaria Santa Cruz
XXX-XX-XX
XXX-XX-XX
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