Asunto: Esta cordialmente invitado

Saludos

Desde nuestro consejo de vecinos, extendemos una invitación formal a su persona, Alberto Prados, para que asista a la próxima reunión del Comité de Seguridad Vecinal.
La pautada reunión se llevará a cabo el próximo sábado (24/05/2022) y tiene como objetivo discutir las medidas de seguridad en nuestra comunidad, así como las formas idóneas para colaborar en el buen mantenimiento de los espacios vecinales.
La reunión comenzará formalmente a las 6PM y concluirá a las 8PM. Luego de eso, el señor García Rodríguez y la señora Inés Mariachi se han ofrecido a preparar aperitivos para disfrutar de un compartir nocturno.
Como propietario de la residencia Nº 53-2, esperamos que pueda asistir a nuestra junta, ya que los temas a tratar son muy importantes para todos.

Atentamente,
Directora del consejo vecinal
[bookmark: _GoBack]Indra Palma

Asunto: Esta cordia


lmente invitado


 


 


Saludos


 


 


Desde nuestro consejo de vecinos, extendemos una invitación formal a su persona, Alberto 


Prados, para que asista a la próxima reunión del Comité de Seguridad Vecinal.


 


La pautada reunión se llevará a cabo el próximo sábado (24/05/2


022) y tiene como objetivo 


discutir las medidas de seguridad en nuestra comunidad, así como las formas idóneas para 


colaborar en el buen mantenimiento de los espacios vecinales.


 


La reunión comenzará formalmente a las 6PM y concluirá a las 8PM. Luego de eso


, el señor García 


Rodríguez y la señora Inés Mariachi se han ofrecido a preparar aperitivos para disfrutar de un 


compartir nocturno.


 


Como propietario de la residencia Nº 53


-


2, esperamos que pueda asistir a nuestra junta, ya que los 


temas a tratar son muy i


mportantes para todos.


 


 


Atentamente,


 


Directora del consejo vecinal


 


Indra Palma


 




Asunto: Esta cordia lmente invitado     Saludos     Desde nuestro consejo de vecinos, extendemos una invitación formal a su persona, Alberto  Prados, para que asista a la próxima reunión del Comité de Seguridad Vecinal.   La pautada reunión se llevará a cabo el próximo sábado (24/05/2 022) y tiene como objetivo  discutir las medidas de seguridad en nuestra comunidad, así como las formas idóneas para  colaborar en el buen mantenimiento de los espacios vecinales.   La reunión comenzará formalmente a las 6PM y concluirá a las 8PM. Luego de eso , el señor García  Rodríguez y la señora Inés Mariachi se han ofrecido a preparar aperitivos para disfrutar de un  compartir nocturno.   Como propietario de la residencia Nº 53 - 2, esperamos que pueda asistir a nuestra junta, ya que los  temas a tratar son muy i mportantes para todos.     Atentamente,   Directora del consejo vecinal   Indra Palma  

