[Información del remitente]
 
[Información del destinatario]
 
Reciba un cordial saludo en nombre de la empresa [Nombre de la empresa]. Mi nombre es [Nombre del remitente] y escribo con motivo de plantearle un convenio empresarial entre su empresa [Nombre de la empresa] y la nuestra.
 
El objetivo es la asistencia mutua en redes sociales para el impulso de contenido y el crecimiento de seguidores en las cuentas empresariales de Instagram. La idea que planteo es la publicación de imágenes publicitarias en los respectivos perfiles y en la historia.
 
Lo invitamos a una reunión formal para plantear los detalles del objetivo de este correo electrónico. Quedo a la espera de su respuesta. Me despido de usted, mis mejores deseos.
 
Atentamente,
[bookmark: _GoBack]

[Información del remitente]


 


 


 


[Información del destinatario]


 


 


 


Reciba un cordial saludo en nombre de la empresa [Nombre de la empresa]. Mi nombre es 


[Nombre del remitente] y escribo con motivo de plantearle un convenio empresarial entre su 


empresa [Nombre de la empresa] y la nuestra.


 


 


 


El objetivo es la asistencia mut


ua en redes sociales para el impulso de contenido y el crecimiento 


de seguidores en las cuentas empresariales de Instagram. La idea que planteo es la publicación de 


imágenes publicitarias en los respectivos perfiles y en la historia.


 


 


 


Lo invitamos a una r


eunión formal para plantear los detalles del objetivo de este correo 


electrónico. Quedo a la espera de su respuesta. Me despido de usted, mis mejores deseos.


 


 


 


Atentamente,


 


 




[Información del remitente]       [Información del destinatario]       Reciba un cordial saludo en nombre de la empresa [Nombre de la empresa]. Mi nombre es  [Nombre del remitente] y escribo con motivo de plantearle un convenio empresarial entre su  empresa [Nombre de la empresa] y la nuestra.       El objetivo es la asistencia mut ua en redes sociales para el impulso de contenido y el crecimiento  de seguidores en las cuentas empresariales de Instagram. La idea que planteo es la publicación de  imágenes publicitarias en los respectivos perfiles y en la historia.       Lo invitamos a una r eunión formal para plantear los detalles del objetivo de este correo  electrónico. Quedo a la espera de su respuesta. Me despido de usted, mis mejores deseos.       Atentamente,    

