Ejemplo 3: Email de cobranza extrajudicial por compra diferida
Plaza Vea.ca
Viña del mar, Avenida el Barranco con Insurgentes, Edificio № 13.
Atencionplazavea@gmail.com
Teléfono +56 857 868 467
05/07/2022
Marcelo Gallardo
Saludos. En esta ocasión nos comunicamos con usted para solventar un inconveniente relacionado a una deuda que actualmente mantiene con la empresa.
El día 30/01/2020 hizo la adquisición de una nevera marca LG, modelo Home 2.0, con un acuerdo de pago diferido con hasta 6 meses de crédito por los descuentos de inicio del presente año. La misma tiene la identificación de recibo número 736388 y su monto asciende a 1.136.790 pesos.
Transcurrido el tiempo máximo de su depósito nos vemos en la obligación de solicitar la correspondiente cancelación antes del 15/07/2022.
Le recordamos que cuenta con los privilegios de cliente frecuente, motivo por el cual le otorgamos la posibilidad de extender su fecha de pago. Esperamos recibir noticias de su abono en los próximos días para así continuar ofreciéndole las mejores ofertas.
Si en este momento ya realizó su depósito le rogamos nos disculpe y no le otorgue importancia al aviso. También le recordamos que nuestras plataformas de contacto al consumidor están a su disposición si tiene alguna duda relacionada con su factura. 
Agradecidos de antemano, Gerencia de Plaza Vea Chile.



















