Ejemplo 4: Email de cobranza extrajudicial de una entidad bancaria
Banco Venezolano de Crédito Agrícola
Caracas, Chacao, Oficinas Mazzini.
atencionalusuario@gmail.com
Teléfono +58 0254 866 9287
25/07/2022
Antonieta Lozada
Saludos cordiales. La Oficina de Créditos del BVCA le contacta con el objetivo de solventar el retraso en la mensualidad de su préstamo.
A usted le fue aprobado un crédito inmobiliario para la compra de un departamento con ubicación en la ciudad de Maracay del Estado Aragua, el día 12/10/2018.
En el contrato firmado establecimos un abono de una mensualidad por el 5% del monto suministrado de nuestra parte, una suma de 25.000 dólares. Además, se comprometió a pagar un interés del 3%, lo que da un total de 1525 dólares cada mes. 
Estamos al corriente de su cumplimiento fiel al acuerdo, sin embargo, el pasado mes no recibimos lo acordado, por lo tanto, le solicitamos hacer junto al mes de julio el abono de la cuota anterior.
En caso de presentar algún inconveniente y querer discutirlo estamos abiertos a entablar conversaciones en la oficina más cercana, por favor comuníquese con nosotros a fin de establecer una cita.
Reafirmamos nuestro compromiso con el desarrollo de los hogares del país y le agradecemos su confianza en la ayuda financiera.
Sin otro particular, se despide la Oficina de Créditos del BVCA.

















