Ejemplo 5: Email de recomendación de una madre o un padre.
Estimado [Nombre del destinatario],
Le escribo con respecto a [Nombre y apellido del recomendado], mi hijo/a, quien solicitó [Empleo, solicitó ingreso a la universidad].
Quería escribir desde la perspectiva de un/una madre/padre, que obviamente es un poco parcial, para hacerles saber qué tipo de persona es mi hijo. Pero no asuma que escribiré cosas brillantes simplemente porque [Nombre del recomendado] es mi hijo/a. Por favor, comprenda que estaría impresionado y asombrado de él/ella, incluso si no estuviera relacionado conmigo. Así de increíble es él/ella.
Desde que era un niño/a pequeño/a, mi hijo/a ha sido un alma amable y generosa. Siempre fue el rápido en darme un abrazo o un beso a mí o a su [madre/padre], y el/la primero/a en defender a los menos afortunados. También era un/a estudiante increíblemente talentoso, que a menudo abandonaba los eventos sociales para asegurarse de que entendía el trabajo que le encomendaba un maestro.
Mi hijo/a es una persona talentosa y maravillosa, y me gustaría poder decir que tuve mucho que ver con eso. Pero creo que es así como es, y sería con o sin mi ayuda. Estoy seguro de que encontrará que él/ella es todo lo que he descrito, y más.
Por favor, siéntase libre de ponerse en contacto conmigo con cualquier pregunta.
Sinceramente,
[Tu nombre y apellido]
[Tu número de teléfono]
[Tu correo electrónico]



















