Ejemplo 6: Email para recomendación de un primo/a o sobrino/a.
A quien le interese:
Le escribo con respecto a mi [Primo/a o Sobrina/o], [Nombre del recomendado], que solicita puesto en [un trabajo o una universidad].
Al principio, es posible que desee descartar una carta de referencia de carácter que proviene de un pariente. Después de todo, ¿No están obligados los parientes a gustarse unos a otros? Pero permítanme decir que tengo muchos parientes, y aunque, de hecho, se requiere que me caigan bien, otra cosa es sentarme y escribirles una carta. Para [Nombre del recomendado], estoy dispuesto a hacer precisamente eso.
[Nombre del recomendado] es una persona de buen carácter moral, que tiene mucha integridad y una fuerte ética de trabajo. Siempre me ha impresionado la forma en que él/ella se maneja a sí mismo/a, ya que él/ella siempre ha parecido mucho más maduro que sus compañeros.
Es, para ser honesto, un verdadero placer conocer a [Nombre del recomendado], y sé que seríamos amigos incluso si no estuviéramos relacionados. Espero haberte ayudado a ver el tipo de persona que él/ella es.
Sinceramente,
[Tu nombre y apellido]
[Tu número de teléfono]
[Tu correo electrónico]























