Ejemplo 2: Email de intención laboral
Saludos, Gerencia de recursos humanos de Denim Republic.
Les escribe Johan Barrios, titular del DNI 127489462R y con domicilio actual en el Barrio las Rosas de la comunidad de Madrid.
Me comunico con la intención de hacerles saber de mi disposición para formar parte de su equipo de diseñadores de moda urbana de quiénes he seguido por largo tiempo su trabajo y tengo como referentes.
La idea de ingresar a su organización surgió hace una semana luego de una conversación con uno de los gerentes de su empresa, el Licenciado en diseño gráfico y modista Juan Vizcaya, quien fuera profesor mío en la carrera de Moda de la Universidad del Diseño de Málaga.
Me comentó del ambiente laboral agradable y joven, dónde tienen en buena estima las ideas nuevas de profesionales de corta edad. Y por eso me postulo con la esperanza de contribuir en la confección de estilos atractivos, cómodos y originales para el hombre de hoy en día.
Puedo decir de mí que he laborado en al menos dos organizaciones de renombre en la industria como lo son Burberry y Zara. En ellas aprendí algunas tendencias actuales y gané experiencia elaborando sudaderas y camisetas serigrafiadas en su mayoría.
Prueba de ello son los suéters de la línea de invierno de Burberry 2019, de las cuales la cuarta parte son diseños de mi autoría y en Zara, gracias a la confianza de mis superiores, trabajé en una línea completa titulada verano en la playa 2021
Esta última cuenta con un total de 12 camisetas con estampados de mi autoría que sirven de referencias de mis capacidades. 
Con esa experiencia me gustaría participar de los nuevos proyectos en ropa de skateboard desarrollados en su organización. Les serviría de ayuda en el diseño de ambas piezas mencionadas, además de la creación de nuevos modelos de pantalones, de los cuales les adjunto algunos originales a mi nombre.
Les recuerdo mi disposición de integrarme a su equipo en los próximos días o en una oportunidad a futuro. Sería de gran importancia en el desarrollo de mi experiencia el trabajo junto a los mejores de la industria.
Sin nada más que añadir, me despido agradecido por el tiempo y la molestia.
Johan Barrios.
06/02/2022.









