Ejemplo 4: Email de intención para solicitar un cupo universitario
Reciba un cordial saludo, Lic. Fernando Cuevas de la oficina de admisión de la UNAM.
La presente va a cargo del Licenciado en Educación Simón Peña, graduado de la Universidad de Querétaro. Esta tiene como motivo solicitar mi admisión al programa de postgrado en Educación infantil de su casa de Estudios.
Ustedes siempre han sido mis referentes en las investigaciones realizadas durante mi carrera y han servido de apoyo en la adquisición de mi conocimiento teórico. Prueba de ello es mi tesis de licenciatura, la cual les adjunto, dónde me enfoqué en el método de enseñanza para niños especiales creado por el director de escuela de UNAM, Jorge Augusto Montes.
Me gustaría seguir con mis estudios en tan prestigiosa Universidad y aprender de ustedes a fin de mejorar el nivel de mis investigaciones posteriores.
De mi parte estoy dispuesto a aportar proyectos en sus diferentes medios de publicación, tanto la revista Educarte cómo la página web de la institución. Esto basado en las experiencias anteriores con otros centros de investigación de la UDQ y de alternativas privadas.
A modo de muestra, también les hago un envío de los últimos artículos escritos por mi persona, a fin de ser evaluado en mis capacidades de investigador.
Espero de su parte una pronta respuesta y les agradezco si me dan el honor de formarme en su curso especial de postgrado, el cual está programado a comenzar en julio. De igual manera estoy a su disposición si desean mi colaboración en cualquier otro proyecto.
Les agradezco eternamente por su atención y su tiempo. Sin más para agregar, me despido.
Lic. Simón Peña.
21/05/2022.



















