

Good evening, 
I’m writing to inquire about the karate classes you are promoting on your website. Since you didn’t put much information there.
I want to sign up my son, he’s just 10. Can he start at that age? Are there other kids his age? I’m looking for a welcoming environment for him to develop, since he’s not much of an extrovert.
I’d be very grateful if you could also send me some information about the schedule of the classes, the cost of each class, maybe some further details about the teacher, etc. 
Finally, I would appreciate some information on when he could start practicing and if he needs a uniform or any other kind of equipment. For this or any other thing I might need to know you can email me or call me to 666-777-888. 
I would appreciate it if you could answer my questions as soon as possible.
Thank you.
Best regards,
Jane Doe.
Ejemplo en español.

Buenas noches,

Le escribo para preguntarle sobre las clases de kárate que está promocionando en su sitio web. Ya que no colocó mucha información allí.

Quiero inscribir a mi hijo, apenas tiene 10 años. ¿Puede empezar a esa edad? ¿Hay otros niños de su edad? Estoy buscando un ambiente acogedor para que se desarrolle, ya que no es muy extrovertido.

Estaría muy agradecido si también me pudiera enviar información sobre el horario de las clases, el costo de cada clase, tal vez algunos detalles más sobre el profesor, etc.

Finalmente, agradecería algo de información sobre cuándo podría comenzar a practicar y si necesita un uniforme u otro tipo de equipo. Para esto o cualquier otra cosa que necesite saber, puede enviarme un correo electrónico o llamarme al 666-777-888.

Le agradecería si pudiera responder a mis preguntas lo antes posible.

Gracias.

Saludos,
Jane Doe.
