

Good evening,
I am writing to recommend John Doe. I am a political sciences professor at Orlando State University and John was my student for 2 years, in several classes.
As a student, John was always responsible, clever and incredibly smart. During his time in my class, he worked on several projects and overall investigations and managed to almost always stand out as one of the best in the class. He’s passionate in what he does and his analysis and writing skills are exceptional.
I’ve always put a premium on real effort among my students and John never failed to deliver. An example was when he delivered his final work last year. Standing out as one of the longest, most well resourced and fascinating papers I’ve read in my time here. Which says a lot, considering he was only in the second year of his career.
John Doe is an excellent student and I wouldn’t hesitate to collaborate with him again. Should you have any further questions about him, feel free to reach me at 555-666-777.
Best regards,
Professor Adam Keley.
Ejemplo en español.

Buenas noches,

Le escribo para recomendar a John Doe. Soy profesor de ciencias políticas en la Universidad Estatal de Orlando y John fue mi alumno durante 2 años, en varias clases.

Como estudiante, John siempre fue responsable, ingenioso e increíblemente inteligente. Durante su tiempo en mi clase, trabajó en varios proyectos e investigaciones generales y logró sobresalir casi siempre como uno de los mejores de la clase. Le apasiona lo que hace y sus habilidades de análisis y redacción son excepcionales.

Siempre he dado prioridad al esfuerzo real entre mis alumnos y John nunca falló en esto. Un ejemplo fue cuando entregó su trabajo final el año pasado. Destacándose como uno de los artículos más extensos, mejor respaldados y fascinantes que he leído en mi tiempo aquí. Lo cual dice mucho, considerando que solo estaba en el segundo año de su carrera.

John Doe es un excelente estudiante y no dudaría en volver a colaborar con él. Si tiene más preguntas sobre él, no dude en comunicarse conmigo al 555-666-777.

Saludos,

Profesor Adam Keley.
