

[bookmark: _Hlk112691544]Hey Sarah,
It’s great to hear from you!
Great news about your new project. I always knew you could release an album some day! And now that you did, I can’t be more proud of you darling. When can we plan a day to meet and celebrate this? Or are you too busy for your old friends already? Haha.
No but really, we have to get together this week and talk about this. I’m thrilled to know how you did it, what record company are you working with?
Oh, by the way, did you hear about the music festival for next month? It sounds really cool, and they are still looking for alternative musicians. Don’t you want to try to sign up? It would be an awesome opportunity! 
Anyway, I should get going. Please don’t forget to call this week!
Lots of love,
Maddie.
Ejemplo en español.

Hola Sarah,

¡Es genial escuchar de ti!

Excelentes noticias las de tu nuevo proyecto. ¡Siempre supe que podrías lanzar un álbum algún día! Y ahora que lo hiciste, no puedo estar más orgullosa de ti, cariño. ¿Cuándo podemos planificar un día para reunirnos y celebrar esto? ¿O ya estás demasiado ocupada para tus viejos amigos? Jaja.

No, pero de verdad, tenemos que reunirnos esta semana y hablar de esto. Me emociona saber cómo lo hiciste, ¿Con qué discográfica estás trabajando?

Ah, por cierto, ¿Te enteraste del festival de música del próximo mes? Suena genial, y todavía están buscando músicos alternativos. ¿No quieres intentar registrarte? ¡Sería una oportunidad increíble!

Bueno, ya debería irme. ¡No olvides llamar esta semana!

Mucho amor,

Maddie.
