

[bookmark: _Hlk112691587]Dear Logan, 
I hope you’re doing well. How is your sister Mack? Is she still studying? Send her my regards if you can please.
I am writing to see how the Christmas meeting plans are going. I was told it was going to be at your house, and that you are the one preparing everything. I can’t be more excited, I don’t think anybody could do it better than you, especially remembering how it went last year, remember?
Anyways, I just wanted to let you know you can count on me for anything you need. I have a few christmas arrangements you can use here, also Kelly and I can make something for dinner. You just have to tell us and we’ll see what we can do for you. Okay? Don’t be shy to ask. We are family, even if we don’t get to see each other as often.
Please let me know about the details of the meeting, we are already preparing, I still need to buy the plane tickets.
Make sure to write soon, Okay?
Sincerely,
Jake.
Ejemplo en español.
Querido Logan,
Espero que estés bien. ¿Cómo está tu hermana Mack? ¿Todavía está estudiando? Mándale mis saludos si puedes por favor.

Escribo para ver cómo van los planes de la reunión de Navidad. Me dijeron que iba a ser en tu casa, y que tú eres el que prepara todo. No puedo estar más emocionado, no creo que nadie pueda hacerlo mejor que tú, especialmente recordando cómo fue el año pasado, ¿recuerdas?

De todos modos, sólo quería que supieras que puedes contar conmigo para lo que necesites. Tengo algunos arreglos navideños que puedes usar aquí, también Kelly y yo podemos hacer algo para la cena. Solo tienes que decírnoslo y veremos qué podemos hacer por ti. ¿De acuerdo? No seas tímido para preguntar. Somos familia, incluso si no nos vemos tan a menudo.

Por favor avísame sobre los detalles de la reunión, ya nos estamos preparando, aún me falta comprar los boletos de avión.

Asegúrate de escribir pronto, ¿de acuerdo?

Sinceramente,

Jake.
