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Hi Anna,
I hope this email finds you well. I’m so excited that you’re coming for vacation this summer! Lesley and I are really looking forward to it.
Once you get here we are planning on taking you to a little small diner out of town. We’ve been there a couple of times and it’s so comfy to be in, you are going to love it, I promise. We could also go for a drink near the house or stay and rent some horror movies like we used to do. What do you think?
Also, do you want us to buy something in particular before you come? Anything, so you don’t have to bring too much stuff in your bag. It’s really not a big deal. I know how you get when people buy things for you.
Please let me know what you are going to need, and whether you are arriving this week or the next one. So we can go pick you up from the airport.
Lots of love,
Jhonny.
Ejemplo en español.
Hola Anna,

Espero que este correo te encuentre bien. ¡Estoy tan emocionado de que vengas de vacaciones este verano! Lesley y yo ya estamos deseando que llegues.

Una vez que llegues aquí, planeamos llevarte a un pequeño restaurante fuera de la ciudad. Hemos estado allí un par de veces y es un lugar muy cómodo, te va a encantar, lo prometo. También podíamos ir a tomar algo cerca de la casa o quedarnos a alquilar unas películas de terror como solíamos hacer. ¿Qué piensas?

También, ¿quieres que compremos algo en particular antes de que vengas? Lo que sea, para que no tengas que llevar demasiadas cosas en tu bolso. Realmente no es problema. Sé cómo te pones cuando la gente te compra cosas.

Por favor, hazme saber lo que va a necesitar y si llegas esta semana o la próxima. Para que podamos ir a buscarte al aeropuerto.

Mucho amor,

Jhonny.
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