

MODELO 5 - Ejemplo de mail formal en inglés
[bookmark: _GoBack]Good evening, 
I am writing to inform you how excited we are about our meeting with you this Saturday. We just wanted to confirm the meet place, since it’s not specified. And also confirm that we will be there to give you some notes on our product proposal, and to show you some actual samples, in different variables.
I will be there personally with my colleague and another member of our team. Who represented an essential part of our process to make our project reality, and that reality to be made a complete brand.
We would be pleased to hear your ideas on the marketing proposals we have. As well as the opportunities we might pursue from now on. Considering we already have everything we need to start mass producing.
We again are extremely thankful for this opportunity, and expect to continue working with you in the future. Since your company represents a big part of what our brand wants to take part in. 
Please send me a confirmation on the meeting place and make sure to write soon.
Best regards,
John Smith. 
Ejemplo en español.
Buenas noches,

Le escribo para informarle lo emocionados que estamos por nuestra reunión con ustedes este sábado. Solo queríamos confirmar el lugar de encuentro, ya que no está especificado. Y también confirmar que estaremos allí para darle algunas notas sobre nuestra propuesta de producto, y enseñarles algunas muestras reales, en diferentes variables.

Estaré allí personalmente con mi colega y otro miembro de nuestro equipo. Quién representó una parte esencial de nuestro proceso para hacer el  proyecto realidad, y  hacer esa realidad una marca completa.

Estaremos encantados de escuchar sus ideas sobre las propuestas de marketing que tenemos. Así como las oportunidades que podríamos perseguir a partir de ahora. Teniendo en cuenta que ya tenemos todo lo que necesitamos para comenzar a producir en masa.

Una vez más, estamos muy agradecidos por esta oportunidad y esperamos seguir trabajando con ustedes en el futuro. Ya que su empresa representa gran parte de lo que nuestra marca quiere hacer.

Por favor envíeme una confirmación sobre el lugar de encuentro y asegúrese de escribir pronto.

Saludos,

John Smith.
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