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Good evening,
I would like to reserve a two single bed room with breakfast included, for May 3rd to May 7th. Preferably a big and quiet room. Since it would be me and my younger sister. She's just 11.We will be arriving in the morning, at 9 to 10 AM.
Since I’m going with my sister, I would be grateful if you could give me some information on the kids activities available at the hotel, if there are parks, playgrounds, etc. Also, is there a kids-friendly pool? I know you have more than one pool. But I don’t know how big they are.
Please send me the payment details and an email confirming the booking as soon as you can. If you need any other information, you can send me an email or call me at 555-666-777.
Thank you.
Best regards,
Jamie Tucson.
Ejemplo en español.

Buenas noches,

Me gustaría reservar una habitación de dos camas individuales con desayuno incluido, del 3 al 7 de mayo. Preferiblemente una habitación grande y tranquila. Ya que sería yo y mi hermana menor. Solo tiene 11 años. Llegaremos por la mañana, de 9 a 10 a.m.

Como voy con mi hermana, le agradecería que me diera información sobre las actividades para niños disponibles en el hotel, si hay parques, juegos infantiles, etc. Además, ¿hay una piscina para niños? Sé que tienen más de una piscina. Pero no sé qué tan grandes son.

Por Favor envíeme los detalles del pago y un correo electrónico confirmando la reserva tan pronto como pueda. Si necesita cualquier otra información, puede enviarme un correo electrónico o llamarme al 555-666-777.

Gracias.

Saludos,

Jaime Tucson.
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