

Hey Kelly,
How’s everything? I hope this email finds you well.
I’ve been meaning to contact you for a while. Samuel told me you moved here to LA! How come you never told me? We need to meet one of these days, there’s a new restaurant downtown that you can’t miss, they are some kind of alternative eco-friendly company, the place has such a vibe I swear.
Anyways, what are you working on right now? Are you still dating that lawyer? Tell me everything!
For my part, I just started a business! Yes, another one. I promise this one will be successful. Hear me out, I rented a small place in Hamilton street, and I’m selling plants, every type of plant or flower you can imagine, it’s in my store. It’s having a rough start  but I already have some frequent customers and everything. You have to come see it. I’ll give you a discount on roses. I know you love them!
Well, I gotta go now. But please don’t forget to drop me a line soon! We miss you over here.
Lots of love,
Madison.
Ejemplo en español.

Hola Kelly

¿Cómo está todo? Espero que este correo te encuentre bien.

He estado queriendo contactarte por un tiempo. ¡Samuel me dijo que te mudaste aquí a Los Ángeles! ¿Cómo es que nunca me dijiste? Tenemos que encontrarnos un día de estos, hay un nuevo restaurante en el centro que no te puedes perder, son una especie de empresa alternativa ecológica, el lugar tiene una onda increíble, lo juro.

Bueno, ¿En qué estás trabajando ahora mismo? ¿Sigues saliendo con ese abogado? ¡Cuéntamelo todo!

Por mi parte, ¡Acabo de empezar un negocio! Sí, otro. Te prometo que este tendrá éxito. Escúchame, alquilé un pequeño lugar en la calle Hamilton y estoy vendiendo plantas, todo tipo de planta o flor que puedas imaginar, está en mi tienda. Está teniendo un comienzo difícil, pero ya tengo algunos clientes frecuentes y todo. Tienes que venir a verlo. Te daré un descuento en rosas. ¡Sé que las amas!

Bueno, tengo que irme ahora. ¡Pero por favor no olvides escribirme pronto! Te extrañamos por aquí.
Mucho amor,

Madison.
