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Good evening, 
I am writing to make a reservation next week, August 15th to 20th. I would like to have a king size bed and service room. Is breakfast and lunch included in the price?
I intend to go to the music festival that is going to be celebrated downtown. So, I would like to know if you have any kind of car service or taxi available. If not, If you could find me the number of a taxi company I would be extremely grateful. Since I will be needing the transport to get to the festival everyday.
As for the payment, please send me the costs and the pay details. It still is 100$ for the night, right?
Don’t forget to send me the confirmation letter.
Thank you.
Best regards,
Lane Paulson.
Ejemplo en español.

Buenas noches,

Le escribo para hacer una reserva la próxima semana, del 15 al 20 de agosto. Quisiera tener una cama king size y servicio a la habitación. ¿El desayuno y el almuerzo están incluidos en el precio?

Tengo intención de ir al festival de música que se va a celebrar en el centro. Por lo tanto, me gustaría saber si tienen algún tipo de servicio de automóvil o taxi disponible. Si no es así, si pudieran encontrarme el número de una compañía de taxis, se los agradecería mucho. Ya que necesitaré el transporte para llegar al festival todos los días.

En cuanto al pago, por favor envíeme los costos y los detalles de pago. Todavía son 100 $ por la noche, ¿Correcto?

No olvides enviarme la carta de confirmación.

Gracias.

Saludos,

Lane Paulson.
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