

Hello Jhon,
I hope you are doing well.
I was writing to let you know that the party is going to be on Friday instead of Saturday, since Mack can’t come Saturday because of work. You know his schedule is always a mess. Anyways, just don't appear here on Friday, that day I’ll be cleaning so you guys don’t see all the chaos haha. 
One more thing, Do you think you can bring something to the party? Like some snacks or drinks, I’m asking everyone so we have more variety and everything. Janet is making her famous chocolate cookies! 
As for the transport problem, don’t worry about it, okay? There’s enough space for the ones without cars to stay for the night. We can go eat breakfast together at the cafe down the street and then you can go. I don't start working until ten.
Anyway, I should get going. Don’t forget to bring something!
Take care,
Harry.
Ejemplo en español.

Hola Jhon,

Espero que te encuentres bien.

Te escribía para avisarte que la fiesta será el viernes en lugar del sábado, ya que Mack no puede venir el sábado por motivos de trabajo. Sabes que su horario siempre es un desastre. De todos modos, simplemente no aparezcan aquí el viernes, ese día estaré limpiando para que no vean todo el caos jaja.

Una cosa más, ¿Crees que puedes traer algo a la fiesta? Algo como bocadillos o bebidas, le estoy pidiendo a todos para que tengamos más variedad y eso. ¡Janet está haciendo sus famosas galletas de chocolate!

En cuanto al problema del transporte, no te preocupes, ¿De acuerdo? Hay suficiente espacio para que los que no tienen auto pasen la noche. Podemos ir a desayunar juntos al café al final de la calle y luego puedes irte. No empiezo a trabajar hasta las diez.

Bueno, ya debería irme. ¡No olvides traer algo!

Cuídate,

Harry.
