

Good evening,
I’m writing to you concerning the post you uploaded on your facebook account, the one about the profesional capacitation on basic hairdressing. I am really interested in this topic, so I was looking forward to getting more information on your course. I’ve followed your hairdressing account for a while now, and I love your work. It would be awesome to take part in this course and learn directly from you and your team!
Firstly, if you could send me the specifications on what techniques you would be teaching, the duration of the training, the requirements, etc. So I can see if it would be useful for me.
Secondly, the costs of the training of course, as well as the payment options. If there are other things I should know, like if I need to buy equipment or materials to take the classes. Just send me everything in an email, or call me to 55-666-777, if it's easier for you.
Make sure to contact me soon.
Best regards,
Janet Belleville.
Ejemplo en español.

Saludos,

Te escribo por el post que subiste a tu cuenta de Facebook, el de la capacitación profesional en peluquería básica. Estoy realmente interesada en este tema, por lo que esperaba obtener más información sobre su curso. Sigo tu cuenta de peluquería desde hace un tiempo y me encanta tu trabajo. ¡Sería increíble participar en este curso y aprender directamente de usted y su equipo!

En primer lugar, si pudiera enviarme las especificaciones sobre qué técnicas estaría enseñando, la duración de la capacitación, los requisitos, etc. Para ver si me sería útil.

En segundo lugar, los costes de la formación por supuesto, así como las opciones de pago. Si hay otras cosas que debo saber, como si necesito comprar equipo o materiales para tomar las clases. Solo envíame todo en un correo electrónico, o llámame al 55-666-777, si te resulta más fácil.

Asegúrate de contactar pronto.

Saludos,

Janet Belleville.
