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I hope everything is okay over there.
How are you? Is dad already done with his new garden project? I want to see a picture of that! Send him my regards please, I miss you all.
Sorry for kind of getting lost these few days, I’ve been extremely busy with exams. It's finals week. And I’ve also been repairing a few classes I missed when I got sick, so I really haven’t had any time for myself this month.
However, I’m finishing everything next week, before summer vacation starts. I don’t want to go to classes this summer. 
As for summer vacations, I wanted to talk to you about it. I know Hanna hates vacations since she has nothing to do, so why doesn’t she come to visit me for a few weeks? I was planning on signing for a painting course here at the cultural center. She could do it with me!
I know it is a sudden proposal, but just tell her to see what she thinks. We haven’t seen each other in months because of my classes.
Please let me know what she says, Okay?
All my love,
Paula.
Ejemplo en español.

Hola,

Espero que todo esté bien por allá.

¿Cómo están? ¿Papá ya terminó con su nuevo proyecto de jardín? ¡Quiero ver una foto de eso! Mándale mis saludos por favor, los extraño a todos.

Perdón por perderme un poco estos días, he estado extremadamente ocupada con los exámenes. Es semana de finales. Y también he estado reparando algunas clases que perdí cuando me enfermé, así que realmente no he tenido tiempo para mí este mes.

Sin embargo, terminaré todo la próxima semana, antes de que comiencen las vacaciones de verano. No quiero ir a clases este verano.

En cuanto a las vacaciones de verano, quería hablar contigo al respecto. Sé que Hanna odia las vacaciones porque no tiene nada que hacer, entonces, ¿Por qué no viene a visitarme por unas semanas? Estaba pensando apuntarme a un curso de pintura aquí en el centro cultural. ¡Ella podría hacerlo conmigo!
Sé que es una propuesta repentina, pero díselo a ver qué piensa. No nos hemos visto en meses debido a mis clases.

Por favor, hazme saber de lo que diga, ¿De acuerdo?

Todo mi amor,

Paula.
